
      

 

DEPARTEMENT DE L'ESSONNE 
VILLE DE DRAVEIL 

 

 
ORDRE DU JOUR DU CONSEIL MUNICIPAL DU JEUDI 05 JUIN 2025 

 

Approbation du Procès Verbal du Conseil municipal du 28 avril 2025 

Compte rendu des Décisions du Maire. 

 

 

SECRETARIAT GENERAL 

• Maintien ou non dans ses fonctions de Madame BOUBY Typhaine adjointe au Maire après retrait de 

l’ensemble de ses délégations 

• Maintien ou non dans ses fonctions de Monsieur PHILIPPE Régis adjoint au Maire après retrait de 

l’ensemble de ses délégations 

• Maintien ou non dans ses fonctions de Monsieur GUIN Stéphane adjoint au Maire après retrait de 

l’ensemble de ses délégations 

• Election du 5ème adjoint au Maire 

• Election du 6ème adjoint au Maire 

• Election du 7ème adjoint au Maire 

• Modification de la composition des commissions municipales 

 

RESSOURCES HUMAINES 

• Indemnités de fonction du Maire, de ses Adjoints et des conseillers municipaux délégués 

 

ENFANCE 

• Convention entre le DSDEN et la commune relative à l’intervention d’accompagnants d’élèves en 

situation de handicap (AESH) sur le temps de pause méridienne dans le premier degré 

• Modification du coût d’un élève dans une école publique de Draveil : Remboursement des frais de 

scolarité aux communes accueillant des enfants en situation de handicap en structure adaptée ou en 

ULIS  

• Participation versée à l'école Notre Dame. Année scolaire 2024/2025 

 

POLITIQUE VILLE 

• Dépôt du projet social à la CAF pour l’agrément Centre social 

 

SERVICES TECHNIQUES 

• Création et fixation d’une amende administrative pour abandon, dépôt de déchets sur le domaine 

public 

• Modification statutaire relative au transfert de la compétence voirie d’intérêt communautaire 

• Déclassement et cession de biens communaux 

• Déclassement et cession de biens communaux : ancienne bulle des cours de tennis du complexe sportif 

FOURNIER 

 

URBANISME 

• Actualisation des tarifs de la taxe locale sur la publicité extérieure (TLPE) 

 

CULTURE ET SPORTS 

• Subvention exceptionnelle destinée à l'Association des Parents d'Elèves de Jules Ferry 

• Modification du tarif pour les exposants du marché de Noël, actualisation du règlement intérieur et du 

bulletin d’inscription 

• Prêt de salle à titre gracieux à l’association EPIONE à la salle du Foyer du théâtre Donald Cardwell 

• Prêt de salles communales aux associations à titre gracieux (service des sports) 

 

Motion : Proposition de loi relative aux CCAS 

 

Questions diverses. 
 
 


